

Code4GirlZ radionica

Novi Sad, februar 2023.

Dođite na besplatnu radionicu kodiranja za devojčice od 7 do 17 godina. Radionica je u potpunosti pripremljena i vođena od strane volontera. U subotu, 1. aprila 2023, domaćin i pokrovitelj radionice je Devoteam, IT kompanija iz Novog Sada.

Ovaj godišnji događaj organizovan je posebno za devojčice.

Primećujemo da su većina naših učesnika na redovnim radionicama i dalje dečaci i ovom radionicom želimo da to promenimo zato što verujemo da Žene u IT-u imaju isti potencijal i mogu da podjednako naprave iskorak u svetu tehnologije.

Kao podršku osnaživanju devojčica i mladih devojaka i kako bismo probudili njihovu strast za tehnologijom, Devoteam, kao kompanija koja zapošljava 50% žena, organizuje ovu radionicu.

Dok mlađe učesnice očekuje izrada zadataka kroz igru, starije, koje uglavnom već poseduju osnovna informatička znanja, očekuje zadatak sa programiranjem.

Svakoj grupi će na raspolaganju biti volonterski tim sastavljen od programera sa iskustvom rada u IT-u od nekoliko godina, koji će, osim asistiranja prilikom izrade zadatka, biti tu i da odgovore na bilo koje pitanje u vezi sa IT strukom.

Učesnice će, takođe, biti u prilici da se upoznaju sa učesnicama i pokažu jedne drugima šta su kreirale. Radionica ima za cilj da razvoj i programiranje učini zabavnim, uzbudljivim i cool iskustvom učenja.

Roditelji mogu popiti piće i razgovarati u Devoteam kantini dok se njihova deca zabavljaju. Upoznajte kolege Devoteam-a i otkrijte zašto je rad u multidisciplinarnoj IT kompaniji sjajno iskustvo.

Registracija za ovaj događaj je besplatna.

RADIONICA JE OTVORENOG TIPRA

Kako se prijaviti:

1. Posetite web-stranicu: <https://rs.devoteam.com/sr/code4girlz/>
2. Popunite formu za prijavljivanje na stranici

3. U narednim nedeljama očekujte podsetnik email

UČESNICE:

Na radionicu se mogu prijaviti devojčice od 7 do 17 godina. Posebno predznanje nije potrebno.

DATUM I VREME RADIONICE:

Datum: 1. april 2023.

Vreme: 11-14h

LOKACIJA:

Ul. Kiš Ernea 4, 21000 Novi Sad

POLITIKA PRIVATNOSTI:

Sakupljanje podataka

Podaci prikupljeni putem prijave biće na raspolaganju samo Devoteam-u, kao organizatoru radionice, i neće biti korišćeni u druge svrhe. Devoteam će tokom pripreme radionice komunicirati isključivo sa roditeljima, nastavnicima ili pedagogima učesnika putem maila ili društvenih mreža, bez direktnog kontaktiranja dece.

Sherovanje, repostovanje ili pozivanje na prisustvo radionici na privatnim profilima učesnika ili njihovih roditelja i nastavnog osoblja smatra se njihovom ličnom odlukom i njihovim ličnim sadržajem na profilima, bez uticaja Devoteam-a na tu vrstu objave ili na eventualne reakcije na objavu.

ORGANIZATOR RADIONICE:

DEVOTEAM doo, Kiš Ernea 4, 21000 Novi Sad, Srbija

Devoteam zadržava pravo da izmeni, skрати, produži ili otkaže radionicu ili promeni bilo koji uslov učešća u radionici, u slučaju da okolnosti u kojima posluje zahtevaju tako nešto, kao i u slučaju više sile.

O Devoteam-u

Devoteam Srbija deo je globalne Devoteam grupacije, inovativne IT konsultantske kompanije, čije se sedište nalazi u Parizu, Francuska. Devoteam je na globalnom nivou u 2021. proglašen za partnera godine 2021. za 5 globalnih cloud lidera: Google, Microsoft, AWS, Salesforce i Service Now.

Kombinovanjem kreativnosti, tehnologije i upravljanjem podacima, želimo da osnažimo naše klijente da krenu u transformaciju svog poslovanja i zakorače u budućnost.

Sa 25 godina postojanja i 10,000 zaposlenih širom Evrope, Bliskog Istoka i Afrike, Devoteam promovise tehnologiju u službi ljudi i kreiranju pozitivnih promena.

Press contacts

Olivera Raicevic

Marketing Manager

olivera.raicevic@devoteam.com

Devoteam Serbia

060/5990-279